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八幡平市教育委員会 
 



令和５年11月八幡平市教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催日時 

令和５年11月15日（水）午後１時57分から午後２時17分まで 

 

２ 場所 

  八幡平市役所３階大会議室 

 

３ 出席者 

  教育長 星 俊也 

  委 員 羽沢 憲英 

  委 員 宮野 朋士 

  委 員 小野 永喜 

 

４ 欠席者 

  委 員 松田 育恵 

 

５ 説明等のため出席した職員 

 説明員  教育総務課長兼学校給食センター所長兼図書館長 遠藤 幸宏 

       教育指導課長兼教育研究所長 柏 英保 

  事務局  教育総務課長補佐兼学校給食センター副所長兼図書館副館長 羽澤 りち子 

 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 議事 

議案第１号  教育財産の用途廃止に関し、議決を求めることについて 

議案第２号  八幡平市教員住宅管理及び使用に関する規則の一部改正について 

 

８ 会議の大要 

【開会】 

〇星教育長 

それでは、定刻前ですがお揃いですので、ただいまより令和５年11月八幡平市教育委員会定例

会を開会いたします。 

 

【教育長職務代理者の指名、議席の指定】 

○星教育長 

先月の定例会でも申し上げましたが、去る10月２日に開催された令和５年八幡平市議会第３回

定例会において、私、教育長の再任について市議会の同意をいただき、本日令和５年11月15日付

けで佐々木孝弘市長から辞令書を交付いただきましたのでご報告申し上げます。 



  続きまして、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13条第２項の規定に基づきまして、

教育長職務代理者を指名させていただきます。教育委員会制度の改正後、八幡平市では、平成29

年から教育長職務代理者及び教育委員会の議席について、1 年ごとに変更するということで申し

送りされてきておりました。しかしこの度近隣市町の状況を伺いましたところ、近隣市町では委

員の構成が変わらない場合は変更せずに、委員の退任等で異動があった場合のみ変更していると

いうことがわかってまいりました。 

  そこで、委員のみなさまから特にご異議がなければですが、今後、八幡平市でも委員の退任等

の異動がない場合には、職務代理者と議席は変更しないということにしたいと思いますが、ご異

議ございませんか。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

○星教育長 

ありがとうございます。それではご同意いただきましたので、教育長職務代理者には、引き続

き羽沢憲英委員を指名することにしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 次に、八幡平市教育委員会会議規則第４条の規定の基づきまして、議席を指定します。議席に

つきましては、ただいまご着席いただいている議席のとおり、１番、羽沢委員、２番、宮野委員、

３番、松田委員、４番、小野委員といたしますが、ご異議ございませんか。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

○星教育長 

それでは、よろしくお願いいたします。ただ今のとおり議席を決定いたしました。今後この議

席で委員会を進めますが、会議の場にとどまらず、様々な場面でこの議席順が適用されることが

あろうかと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【教育長あいさつ】 

○星教育長 

それでは、私から教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき報告） 

 

○星教育長 

報告は以上です。それでは、次に各課からの報告をお願いします。 

 

【報告事項】 

〇遠藤教育総務課長 

（報告）(1)「いわて教育の日」のつどい（教育長受賞）（11/7）について 

    (2)市議会12月定例会、臨時会等の日程について 

    (3)第26回江間章子賞について 

 



〇柏教育指導課長 

（報告）(1)松尾中学校学校公開（11/16）について 

    (2)市内小中学校のインフルエンザの感染状況について 

    (3)市内小中学校とハロウ校との交流について 

    (4)ＣＳコーディネーター懇談会（10/26）について 

 

〇星教育長 

報告事項について、質問等ございましたら、ご発言ください。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

【付議する事件】 

〇星教育長 

議案第１号「教育財産の用途廃止に関し、議決を求めることについて」教育総務課長から説明を

お願いします。 

 

〇遠藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

 議案第１号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いします。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

〇星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第１号「教育財産の用途廃止に関

し、議決を求めることについて」を、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

〇星教育長 

続きまして、議案第２号「八幡平市教員住宅管理及び使用に関する規則の一部改正について」教

育総務課長から説明をお願いします。 

 

〇遠藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 



 

〇星教育長 

 議案第２号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いします。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

〇星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第２号「八幡平市教員住宅管理及び

使用に関する規則の一部改正について」を、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

 

 

【その他】 

〇星教育長 

「その他」に入ります。事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

ありません。 

 

〇星教育長 

 委員の皆さんから、何かございますか。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

【閉会】 

〇星教育長 

 以上をもちまして、本日の日程はすべて終了させていただきます。これをもちまして、令和５年

11月八幡平市教育委員会定例会を閉じます。おつかれさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 


